



MINISTERUL EDUCAȚIEI, CERCETĂRII ȘI TINERETULUI
UNIVERSITATEA "ALEXANDRU IOAN CUZA"
Bulevardul Carol I nr. 11 / 700506 - IAȘI
ROMÂNIA
Tel.: 40-32-201022 ; 201021; 201112; 201111 ; fax: 40-32-201201

DEPARTAMENTUL DE RELAȚII INTERNAȚIONALE

**PARTICIPĂRI ALE CADRELOR DIDACTICE
LA EVENIMENTE ACADEMICE INTERNAȚIONALE
în luna aprilie 2007**

Nr. Crt.	Nume / Prenume	Grad didactic/ Facultatea	Manifestarea științifică	Perioada
1.	Marian Ioan MUNTEANU	Lector dr. / Matematică	<i>International Congress on Pure and Applied Differential Geometry PADGE 2007 – Bruxelles, Belgia</i>	8 – 14 apr.
2.	Victor SURUGIU	Lector dr. / Biologie	<i>38th Congress-Plenary Assembly of the International Commission for the Scientific Exploration of the Mediterranean Sea – Istanbul, Turcia</i>	9 – 13 apr.
3.	Alexandru ȚUGUI	Prof.dr. / FEAA	<i>2nd International Conference on Availability, Reliability and Security (ARES 2007) – Viena, Austria</i>	9 – 14 apr.
4.	Mircea GEORGESCU	Prof.dr. / FEAA	idem	idem
5.	Constantin ION	Lector dr. / Biologie	<i>17th International Conference of the European Bird Census Council „Monitoring for Conservation and Management” – Chiavenna, Italia</i>	16 – 24 apr.
6.	Maria BUTNARU	Drd. / Biologie	idem	idem
7.	Diana TRANDABĂȚ	Drd. / Informatică	<i>North American Association of Computational Linguistics Human Language Technologies Conference (NAACLHLT 2007)- Rochester, S.U.A.</i>	19 aprilie – 3 mai
8.	Mircea BÂRSAN	Lector dr. / Matematică	<i>IUTAM Symposium on Relation on Shell, Plate, Beam and 3D Models – Tbilisi, Georgia</i>	22 – 29 apr.
9.	Ovidiu TOMA	Prof.dr. / Biologie	<i>NATO Advanced Research Workshop – Chișinău, Republica Moldova</i>	24 – 28 apr.
10.	Ciprian CEOBANU	Lector dr. / Psihologie	<i>The Meaning of Ethnicity in a Global Perspective: Trends in Intercultural Education – Gainesville, S.U.A.</i>	25 apr. – 6 iunie
11.	Ana-Maria ȚEPORDEI	Preparator / Psihologie	<i>The 8th International Lab Meeting – European PhD on Social representations & Communication – Roma, Italia</i>	27 apr. – 6 mai
12.	Cristina NEAGU	Drd. / FEAA	<i>Seminarul Internațional From Lab to Market: Accelerating Innovation through University, Business and Government Partnership – Salzburg, Austria</i>	28 apr. – 3 mai

15 – 23 aprilie 2007: D-1 prof.dr. **Henri LUCHIAN**, Prorector Relații Internaționale, s-a deplasat la Comisia Europeană din Bruxelles, Belgia, în calitate de expert al Comisiei.

17 – 20 aprilie 2007: D-1 prof.dr. **Gheorghe POPA**, Prorector Cercetare Științifică și Studii Postuniversitare, a participat la evaluarea Universității din Nitra, Slovacia, în calitate de expert EUA.

8 – 15 aprilie 2007: D-1 **Mihail Lucian BÎRSĂ**, conf.dr. la Facultatea de Chimie, a efectuat un stagiu de cercetare la Universitatea din Braunschweig, Germania.

În perioada 17 – 25 aprilie 2007, Corul *Teologus* al Facultății de Teologie Ortodoxă din cadrul Universității "Alexandru Ioan Cuza" a participat la cea de a IX a ediție a *Festivalului Internațional de Muzică Religioasă*, care s-a desfășurat la Minsk (Belorusia). Corul, condus de Pr. **Alexandrel BARNEA**, lector dr. la Facultatea de Teologie Ortodoxă, a fost compus din următorii studenți: Vasile Armanu, Mihaela Aștefanei, Bogdan Botezat, Cristina Brânză, Alexandra Budu, Valentina Ciai (Facultatea de Litere), Maria Cozmaniuc, Ramona Hanganu, Cristian Irimia, Adina Lupu, Mircea Laurean, Nicu Mițilă-Manole, Ana-Maria Moraru, Dana Muntianu, Ionuț Nastasă, George Neculai, Marian Nimerincu, Cezar Pelin, Vladislav Potoroca, Nicolae Stupcanu, Valerica Vădănei, Aurora Vasiliuț, Mihai Zvorăște. Aceasta este cea de a treia participare a corului *Teologus* la Festivalul de la Minsk, unul dintre cele mai importante din domeniu.

1 – 2 aprilie 2007: D-l lector **Septimiu PANAINTE**, D-na lector **Ioana Maria NICHIHICI**, D-na preparator **Ioana Maria COSTEA**, D-l lector **Marius Nicolae BĂLAN**, D-ra preparator **Carmen MOLDOVAN** și D-l **Costel PALADE**, administrator șef la Facultatea de Drept, au participat la manifestările organizate la Universitatea de Stat din Chișinău în cadrul Protocolului de colaborare „Patrulaterul Facultăților de Drept” încheiat între Facultățile de Drept din Universitatea din Iași, Universitatea de Stat din Chișinău, Universitatea de Stat din Bălți și Universitatea de Stat din Cahul.

1 aprilie – 1 august 2007: D-l **Mihai NICA**, student la Facultatea de Fizică, efectuează un stagiul de cercetare la Université de Versailles St.Quentin-en-Yvelines, Franța.

2 – 5 aprilie 2007: D-na **Doina SPIȚĂ**, lector dr. la Facultatea de Litere, a participat la al doilea seminar organizat de Centre de Formation Pédagogique – Paris, Franța, în cadrul Proiectului „Vers une professionnalité européenne du métier d’enseignant”.

2 aprilie – 1 iulie 2007: D-na **Lavinia Constantina ONEL**, lector la Facultatea de Chimie, efectuează un stagiul de cercetare la Universitatea de Tehnologie și Economie din Budapesta în cadrul Proiectului de cooperare științifică bilaterală dintre România și Ungaria, finanțat de Autoritatea Națională de Cercetare Științifică.

4 – 9 aprilie 2007: D-ra **Corina-Gabriela BĂDELIȚĂ**, asistent la Facultatea de Litere, a participat la manifestările organizate de Istituto Romeno di Cultura e Ricerca Umanistica di Veneția (Italia) dedicate memoriei lui Mircea Eliade cu ocazia împlinirii unui secol de la nașterea marelui scriitor și istoric al religiilor.

4 aprilie – 20 mai 2007: D-l **Alexandru RUSU**, preparator drd. la Facultatea de Geografie și Geologie, efectuează un stagiul de doctorat la Ecole Normale Supérieure Lettres et Sciences din Lyon, Franța.

9 – 20 aprilie 2007: D-l **Eduard-Paul ROTENSTEIN**, asistent la Facultatea de Matematică, s-a deplasat la Marrakech (Maroc) pentru a participa la Programul „Stochastic models in mathematical finance” finanțat de CIMPA (Centre International de Mathématiques Pures et Appliquées).

10 aprilie – 2 iunie 2007: D-na **Petruța SPÂNU**, prof.dr. la Facultatea de Litere, s-a deplasat la Universitatea Marie Curie-Sklodowska – Lublin, Polonia, în calitate de profesor invitat.

11 aprilie – 9 mai 2007: D-na **Nicoleta DUMITRAȘCU**, conf.dr. la Facultatea de Fizică, a susținut o serie de seminarii și a desfășurat o activitate de cercetare la Université Montpellier II, Franța.

12 aprilie – 25 mai 2007: D-l **Mihai TURINICI**, prof.dr. la Facultatea de Matematică, a efectuat un stagiul de documentare la Universitatea din Perpignan, Franța.

15 aprilie – 19 mai 2007: D-l **Claudiu-Lucian TOPOR**, asistent la Facultatea de Istorie, a desfășurat o activitate didactică și un stagiul de documentare la Universităt Konstanz, Germania, în cadrul parteneriatului dintre cele două instituții.

16 – 20 aprilie 2007: D-na **Silvia LUCHIAN**, conf.dr. la Facultatea de Drept, a efectuat un stagiul de documentare la Erasmus Hogeschool din Bruxelles, Belgia.

17 – 21 aprilie 2007: D-l **Ștefan ZAMFIRESCU** și D-na **Oana ZAMFIRESCU**, lectori la Facultatea de Biologie, au făcut parte din comisia de doctorat întrunită la Universitatea din Vigo, Spania.

18 – 22 aprilie 2007: D-na prof.dr. **Rodica Ioana DIMITRIU**, D-na conf.dr. **Rodica ALBU**, de la Facultatea de Litere și D-ra **Mihaela Petronela BRUT**, lector dr. la Facultatea de Informatică, au participat la întâlnirea consorțiului și la workshop-ul organizate în cadrul Proiectului Leonardo eCoLoTrain la Universitatea din Tallin, Estonia.

20 – 22 aprilie 2007: D-l ing. **Gheorghe STĂNUȚĂ**, adm.fin.II în cadrul Serviciului Tehnic, a participat la vizita organizată de Philips Lighting la Centrul de Aplicații Urbane pentru Iluminat (OLAC) din Lyon, Franța.

21 – 30 aprilie 2007: D-na **Magdalena LECA**, conf.dr. la Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor, a efectuat un stagiul de documentare în vederea elaborării unui Proiect SbdU la Universitatea din Konstanz, Germania, în cadrul parteneriatului dintre cele două instituții.

22 – 23 aprilie 2007: D-l conf.dr. **Conțiu Tiberiu ȘOITU** și D-l lector dr. **Adrian NETEDU** de la Facultatea de Filosofie, au efectuat un stagiul de cercetare la Universitatea „Ion Creangă” din Chișinău, Republica Moldova, în cadrul FP6-CIT-CT-2005-028804-EUDIMENSIONS.

23 – 27 aprilie 2007: D-na prof.dr. **Doina BALAHUR** și D-l prof.dr. **Paul BALAHUR** de la Facultatea de Filosofie, au participat la întâlnirea cercetătorilor angajați în proiectul „Understanding and Providing a Developmental Approach to Technology Education” (FP6-2005-Science-and-Society-16), organizată de Academia Slovacă de Științe din Bratislava.

23 aprilie – 4 mai 2007: D-l **Florin Eduard IRIMIA**, asistent dr. la Facultatea de Litere, a efectuat un stagiul de documentare postdoctorală și a susținut un seminar la Albert-Ludwigs-Universität Freiburg, Germania, în cadrul parteneriatului dintre cele două instituții.

23 aprilie – 23 mai 2007: D-na **Magda CIOPRAGA**, conf.dr. la Facultatea de Litere, a susținut o serie de cursuri și seminarii la Universitatea din Angers, Franța, în cadrul parteneriatului dintre cele două instituții.

28 aprilie – 6 mai 2007: D-na preparator **Ioana COSTEA** și D-na preparator **Carmen MOLDOVAN** au însoțit un grup de 15 studenți ai Facultății de Drept, care au participat la un stagiul de practică la Curtea Europeană a Drepturilor Omului din Strasbourg, Franța.

28 aprilie – 6 mai 2007: D-l prof.dr. **Liviu APOSTOL** și D-l asistent drd. **Dragoș-Constantin NICA** au însoțit un grup de 44 de studenți ai Facultății de Geografie și Geologie, specializarea „Geografia turismului”, pentru a efectua o practică itinerantă de specialitate la Paralia Katerini, Grecia.

28 aprilie – 6 mai 2007: D-l **Dorel LUCANU**, prof.dr. la Facultatea de Informatică, a susținut o serie de conferințe la Istituto di Cibernetica – CNR din Napoli și s-a deplasat la Universitatea din Roma, Italia, în calitate de profesor invitat.

ACȚIUNI DE PROTOCOL

În intervalul 25 - 27 aprilie a.c., D-l conf.dr. **Mircea NICOARĂ**, cancelarul Universității și D-na **Livia DIMITRIU**, reprezentantă a Departamentului de Relații internaționale, s-au deplasat la Universitatea parteneră din Konstanz, Germania, pentru a participa la ceremonia de pensionare a D-nei Dr. **Gerhild FRAMHEIN**, directoarea Serviciului de Relații Internaționale.

Cu această ocazie, D-nei Framhein i-a fost înmănată, din partea conducerii Universității, o plachetă cu următorul text:



*Stimată Doamnă
Dr. Gerhild Framhein,*

Cu ocazia pensionării, Senatul Universității “Alexandru Ioan Cuza” Iași, a cărei membră de onoare sunteți, vă transmite călduroase urări de sănătate și multe satisfacții personale.

Dumneavoastră reprezentați un model de personalitate dedicată. Cu tact, competență, pasiune și profesionalism, ați fost ani mulți artizan al parteneriatului dintre Universitatea “Alexandru Ioan Cuza” din Iași și Universitatea Konstanz.

Exprimăm încă o dată pe această cale întreaga noastră grațitudine pentru prodigioasa activitate desfășurată în folosul relațiilor internaționale în general și al relațiilor dintre instituțiile noastre în mod particular.

În calitate de membră de onoare a Senatului Universității, veți fi întotdeauna așteptată și binevenită la Iași ca un oaspete drag.

*Prof.univ.dr. Dumitru OPREA
Rector*